

周口六一路小学

小记者作品联展

我爱我们的校园

小记者:柳力伦 编号:5889
班级:五(6)班

我们的学校没有高楼大厦,没有美丽的花园,但是,却有一副迷人的景色。

跨入校门首先映入眼帘的是四条绿化带和一个大花坛。春天,校园里一片绿色,就像穿上了一件绿色的绒装。夏天,各种各样的花卉争相开放,校园里成了花的海洋。秋天别处的树叶都落了,可花坛中间的冬青树还挺直在那里,好像忠诚的卫士守卫着校园。冬天,树叶上面盖着一层厚厚的雪,风一刮,雪花从树上荡荡悠悠地飘落下来,好看极了!

校园把一切献给了我们。我爱我们的校园,我爱它那美丽的景色,我爱它那无私的精神!这就是我们的学校,它为我们创设了学习的最佳条件,我们也用更加优异的成绩来报答它!

(辅导老师:高永兰)

我家的蚕宝宝

小记者:胡小雪 编号:7190
班级:四(7)班

我家有许多可爱的蚕宝宝。

蚕宝宝刚出生时,不是白色的,而是黑色的,有针眼大小,不仔细看,还真看不见呢。

过了两三天,它们渐渐变成灰色。蚕宝宝只吃桑叶,为此,我和妈妈从遥远的乡下为它们采来了新鲜的叶子。

你知道蚕是怎样吃桑叶的吗?它先找到叶子的边缘,再一点一点地吃掉,这就叫“蚕食”。

蚕宝宝吃了几天桑叶,就睡觉了。人们把蚕睡觉叫做“眠”。它们睡醒后,就把灰衣服脱下,穿上白衣服,又开始大吃特吃了。

出生20多天后,蚕就开始吐丝结茧了。它们一丝不苟,可认真了。

一星期后,已经变成蛾子的蚕宝宝们把茧咬破,飞出来。公蛾母蛾相互交配,母蛾产了卵,它们就死掉了。

啊!蚕的一生是那么短暂,那么无私,它们为人类付出了很多,自己却离开了。这真是应了那句话:“春蚕到死丝方尽,蜡炬成灰泪始干!”蚕!我敬佩你!

(辅导老师:孟晓芳)



我的新老师

小记者:李星漫 编号:5782
班级:五(7)班

新学期开学了,我已经是五年级的学生了。新的教室、新的老师、新的同学,一切都是新的。

我们的两个新老师都姓刘,她们个子高高的、眼睛大大的,鼻梁高高的,长着一张能说会道的嘴巴。

第一节上语文学科,语文老师讲完课本上的知识后,又给我们讲了课外知识,不知什么时候下课铃响了,我们只好恋恋不舍地从课外知识里“走”出来。

第二节课是数学学科,虽然数学老师的课没有语文老师讲得那样生动有趣,但也不比其他老师那样单调乏味。

这两个老师都是我喜欢的老师,一个和蔼可亲,一个风趣幽默。

老师说过,成绩是属于以前,未来的日子里只能靠自己。

这就是我的老师,你们喜欢吗?

(指导老师:刘芝)



小记者:刘梓涵 编号:5623
班级:五(1)班

秋天的野外是最美不过的了,天气总是那么晴朗,蔚蓝的天空中一丝云也没有,天是那么高,那么蓝,偶尔有只小鸟飞过,会让你觉得如同小鸟一样快活自由,野外的景色犹如梦境一般。

秋天无风,空气有些干燥,草地上的小花原本盛开得非常娇艳,现在也有部分枯萎了,你看那大树的叶子由青变黄,那种黄是金灿灿的,黄的有些娇嫩,就像画在画布上的油画,没有哪一种颜料能调出如此的色彩。风一吹树叶纷纷落下,那一

片片叶子仿佛像一只只黄蝴蝶飞向了那蔚蓝的天空。

这个季节正是菊花盛开时候,有红的,有黄的,有紫的,还有白的,五颜六色,美极了。还有那树上结满了又大又红的果子,轻轻一晃,那果子像雨点一般落了下来。

只有那松柏,显得那么苍翠,亭亭玉立。

秋天的变化千姿百态,我喜欢秋天,我喜欢大自然中一切美好事物,我要让我的生活如秋天一样多姿多彩,硕果累累。这就是秋天的大自然。

(辅导老师:胡冬玲)



我的家乡

小记者:范文煊 编号:3492
班级:四(1)班

我的家乡在周口,一年四季美如画。

春天,迈着轻盈的脚步来了。小河解冻了,欢快地向大海跑去,旁边的柳树长出了嫩芽,柳枝穿入小河好似和小河亲切地握手。小草从甜美地梦中醒来,探出了娇小的小脑袋,有的小花挺直了又细又长的“小腰”,有的小花张开她美丽的脸庞,露出了骄傲的花蕊。

夏弟弟来了,树林在骄阳下显得更加苍翠了,有些阳光透过树叶相接的缝隙洒了进来,照在地上就像点点碎银。知了趴在树枝上“知—了”“知—了”地叫着,好似在诉说一个古老的传统。小孩子

脱掉衣服跳进小河里欢快地打水仗、游泳……多么欢乐的景象呀!

秋姐姐来了,大地便忙碌起来,紫莹莹的葡萄好似紫色的宝石挂在绿色的藤蔓上,树叶纷纷落下好似金黄的蝴蝶在飞舞,红彤彤的苹果、金灿灿的梨子、黄澄澄的橘子等各种香甜的水果被农民伯伯放进了箱内送往城镇……

秋姐姐下岗了,冬妹妹带着笑容上岗了,大地便银装素裹,树上开满了百花,风一吹雪花便像一个个穿白衣服的小精灵在空中飞舞。小朋友们高兴地冲出家门,跑进白精灵的世界里打雪仗、堆雪人……好一派热闹的情景。

我爱我的家乡——周口,你喜欢吗?

(辅导老师:李倩)



小蚂蚁的旅程

小记者:李思琦 编号:7276
班级:五(5)班

一天清晨,和煦的阳光静静地照耀着大地。一只小蚂蚁看着它对面的大草原,就迫不及待地想要飞奔过去。

小蚂蚁带着足够的食物和水,就奔向了它梦寐以求的大草原。

走着走着,小蚂蚁路过了一片树林,他觉得格外凉爽惬意:树林里的树叶苍翠欲滴,十分悦目;花儿鲜艳可爱,芬芳醉人;鸟儿们叽叽喳喳,欢叫不已。又走了一段路,小蚂蚁遇见了狮子大王。狮子大王问小蚂蚁:“小蚂蚁,你要去哪呀?”小蚂蚁兴奋地说:“对面的大草原,那儿可美了!有湛蓝的天空,洁白的云,辽阔的大草地,还有在林间翩翩飞舞的花蝴蝶……”狮子大王听了,心动了,于是就对小蚂蚁说:“那你给我带路吧。”小蚂蚁沉思了一会儿说:“嗯——一对不

起,狮子大王,我想你是去不了大草原的。”狮子大王骄傲地说:“不可能,这个世界还有我去不了的地方?”“你真的去不了”小蚂蚁说。“既然你不给我带路,那我就自己去,反正我比你跑得快。”狮子大王用轻蔑的语言说。

狮子跑着跑着,跑到了一个悬崖边,悬崖对面就是大草原。可是,这个悬崖非常深,简直就是万丈深渊。

狮子大王看到这一幕场景,就只好垂头丧气地回去了。

过了几天,小蚂蚁来到了这个悬崖边,他顺着悬崖边的边沿,慢慢地爬下去,不久就爬到了他梦寐以求的大草原。

世间万物皆各有所长,亦各有所短。“天生我材必有用。”只要我们还生活在这个世界,不管你是有钱,还是贫苦,不管你是庞大,还是渺小,就都必定有用处。

(辅导老师:曾喜荣)

我的老师有一双“火眼金睛”

小记者:赵之博 编号:5759
班级:五(2)班

快乐的暑假结束了,新学期开始了,我们迎来了一位长着神奇的“火眼金睛”的老师,她就是我们的语文老师——张老师。

张老师有着一头乌黑的头发,小巧的鼻子,丰满的嘴唇,平时总带着一副窄窄的方形黑框眼镜,显得既时尚又睿智。张老师有一个与众不同的地方,那就是她长着一双神奇的“火眼金睛”。这双眼睛可神奇了,一开学我们就领教了这双“火眼金睛”的厉害。

事情是这样的,我们班上一共有100多名同学,上课的时候,一双眼睛要照看这100多名学生,让大家都聚精会神地认真听讲,不跑神,不开小差,那可不是一件容易的事,可是我们的新老师却凭着这双“火眼

金睛”,把那些分神儿的同学一个一个地找出来,又有方法把他们的注意力一个一个地吸引到她的讲课中去,几节课下来,我们都对她佩服得五体投地。

上课结束后老师每天还要批改100多本作业,如果你想蒙混过关,以次充好,那就得问问这双“火眼金睛”答不答应了。有一次,我写了3张作业,其中有一个“朦胧”的“朦”字少写了一短横,但立刻就被张老师的“火眼金睛”发现了,她及时地帮助我改正了错误。经过这件事,我以后写作业时更加认真了。

这就是我们的新老师,通过她的“火眼金睛”帮助我们及时改正错误、改掉缺点,也让我们看到了她的认真、细致和一颗爱我们的心,使我们受益匪浅。我爱我们的新老师。

(辅导老师:张兰花)